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Kallelse

Hej sektionen!

Här kommer kallelsen till Wintermötet! Bifogat är även den preliminära
föredragningslistan.

Enligt stadgarna för STB (Sektionen för Teknisk Biologi) gäller följande:
"§4.5 Kallelse till sektionsmöte skall delges till medlemmarna senast tio läsdagar före
sektionsmötet. [...] Preliminär föredragningslista skall bifogas till kallelsen.".

All information kan man hitta på Facebook eventet (https://fb.me/e/2zaKS4Yau), men
en kort version kommer här:

När: Tisdagen den 7 februari kl 18.00, insläpp från kl 17:30.
Var: A1, A-Huset, Campus Valla.
Anmälan: https://forms.gle/H22H5jmr945orZu57, sista anmälningsdag 5/2.

För att få vara med på mötet måste man vara medlem i sektionen (vilket man är om
man har fått det här mailet).
För att få rösta på mötet måste man även vara medlem i LinTek, vilket man kan bli här:
https://medlem.lintek.liu.se/snabbetalning/.
Sektionens Stadgar och Reglemente finns att läsa på sektionens hemsida:
https://tbisektionen.com/dokument/.

Idag är även sista dagen att skicka in motioner, vilket du gör till ordf@tbi.lintek.liu.se.

Har du några frågor är det bara att kontakta mig eller Styret (styret@tbi.lintek.liu.se).

Ha det gott!
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Föredragningslista

1. Mötets öppnande

2. Val av mötesordförande

3. Val av mötessekreterare

4. Val av justeringsperson tillika rösträknare

5. Justering av röstlängden

6. Adjungeringar

7. Fastställande av föredragningslistan

8. Mötets behöriga utlysande

9. Rapporter och meddelanden

10. Behandling av preliminärt resultat samt balansräkning för Fadderiet 2022

11. Fyllnadsval av Göransvarig

12. Val av Sektionsordförande

13. Val av Vice ordförande

14. Val av Sektionskassör

15. Val av Näringslivsansvarig

16. Val av Studienämndsordförande Styret

17. Val av Informationschef

18. Val av Intendent

19. Val av Ledamot

20. Val av E-kolvsansvarig

21. Val av Festerichef

22. Val av Festerikassör

23. Motioner

24. Interpellationer

25. Övriga frågor

26. Mötets avslutande
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Beslutspunkter

11. Fyllnadsval av Göransvarig
Att till Göransvarig fyllnadsvälja Ludvig Petersson, TB4.

12. Val av Sektionsordförande
Att till Sektionsordförande välja Sofia Kruse, KB3.

13. Val av Vice ordförande
Att till Vice ordförande välja Emma Du Rietz, TB2.

14. Val av Sektionskassör
Att till Sektionskassör välja Linnea Nilsson, KB2.

15. Val av Näringslivsansvarig
Att till Näringslivsansvarig välja Isabella Björnum, TB2.

16. Val av Studienämndsordförande Styret
Att till Studienämndsordförande Styret välja Cajsa Wreeth, KB2.

17. Val av Informationschef
Att till Informationschef välja Felicia Wenkler, KB2.

18. Val av Intendent
Att till Intendent välja Albin Ankarhamn, TB3.

19. Val av Ledamot
Att till Ledamot välja Josefine Enarsson, KB2.

21. Val av Festerichef
Att till Festerichef välja Josefine Möller, TB1.

22. Val av Festerikassör
Att till Festerikassör välja Henric Skytt, TB1.

23. Motioner
i) Färre personer på intervjuer till festeri/fadderi
Att bifalla motionen med styrets förslag.
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Mötesprotokoll

§ 1. Mötets öppnande
Sektionsordförande Axel Josefsson förklarar mötet öppnat 18:21.

§ 2. Val av mötesordförande
Mötet beslutar att välja Axel Josefsson  (Ordförande, sektionsstyrelsen 22/23) till
mötesordförande.

§ 3. Val av mötessekreterare
Mötet beslutar att välja Ottilia Löfvendahl (Informationschef, sektionsstyrelsen 22/23)
till mötessekreterare.

§ 4. Val av justeringsperson tillika rösträknare
Mötet beslutar att välja Sara Lind Norberg  och Andreas Lilja till justeringspersoner
tillika rösträknare.

§ 5. Justering av röstlängden
Röstlängden justeras till 89 personer.
Mötet beslutar att röstlängden justeras löpande under mötet.

§ 6. Adjungeringar
Inga adjungeringar.

§ 7. Fastställande av föredragningslistan
Mötet föreslår att behandla punkt 10 efter punkt 22 då Urf Kassör ansluter senare.
Mötet beslutar att fastställa föredragningslistan enligt förslag.

§ 8. Mötets behöriga utlysande
Enligt stadgarna ska tid och lokal skickas ut till sektionen 15 läsdagar innan mötet, dessa
skickades ut 2023-01-17. Föredragningslistan och kallelsen ska enligt stadgarna skickas
ut senast 10 läsdagar innan sektionsmöten, dessa skickades ut 2023-01-24. Samtliga
handlingar ska vara sektionen tillhanda senast 5 läsdagar innan mötet, dessa skickades
ut 2023-01-31.

Mötet beslutar att sektionsmötets tid och lokal är behörigt utlyst enligt stadgarna.
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§ 9. Rapporter och meddelanden
Rapporter och meddelanden från styrelsen och kansliet finns i bilaga 1 i de fullständiga
handlingarna.
Axel Josefsson presenterar muntligt gemensamma rapporter och meddelanden för
styrelsen 22/23.
Mötet beslutar att lägga Rapporter och meddelanden till handlingarna.

Röstlängden justeras till 90.

§ 10. Behandling av preliminärt resultat samt balansräkning för Fadderiet 2022
Alessandro Comisso (Kassör Urfadderiet 22/23) presenterar Fadderiet 22/23 ekonomi.
Behandling av Fadderiet 22/23 ekonomi och ekonomisk berättelse finns att läsa i bilaga
2C.
Mötet beslutar att lägga resultatrapporten för Fadderiet 22/23 till handlingarna.

§ 11. Fyllnadsval av Göransvarig
Mötet beslutar att till Göransvarig välja Ludvig Pettersson, TB4.

§ 12. Val av Sektionsordförande
Mötet beslutar att till Sektionsordförande välja Sofia Kruse, KB3.

§ 13. Val av Vice Ordförande
Mötet beslutar att till Vice Ordförande välja Emma du Rietz, TB2.

§ 14. Val av Sektionskassör
Mötet beslutar att till Sektionskassör välja Linnea Nilsson, KB2.

§ 15. Val av Näringslivsansvarig
Mötet beslutar att till Näringslivsansvarig välja Isabella BJörnum, TB2.

§ 16. Val av Studienämndsordförande Styret
Mötet beslutar att till Studienämndsordförande välja Cajsa Wreeth, KB2.

Mötet beslutar att ajournera mötet till 19:55.
Mötet återupptas 20:07.

Röstlängden justeras till 88.
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§ 17. Val an Informationschef
Mötet beslutar att till Informationschef välja Felicia Wenkler, KB2.

§ 18. Val av Intendent
Mötet beslutar att till Intendent välja Albin Ankarhamn, TB3.

§ 19. Val av Ledamot
Mötet beslutar att till Ledamot välja Josefin Enarsson, KB2.

§ 20. Val av E-kolsvansvarig
Mötet beslutar att till E-kolvsansvarig välja Emma du Rietz.

§ 21. Val av Festerichef
Mötet beslutar att till Festerichef välja Josefin Möller, TB1.

Röstlängden justeras till 87.

§ 22. Val av Festerikassör
Mötet beslutar att till Festerikassör välja Henric Skytt, TB1.

§ 23. Motioner
Motion gällande färre personer på intervjuer till festeri/fadderi finns att läsa i bilaga 4A.

Mötet ajourneras för sluten votering,

Mötet beslutar att rösta igenom/bifalla styrets motionssvar.

§ 24. Interpellationer
Inga interpellationer.

Röstlängden justeras till 85.

§ 25. Övriga frågor
Inga frågor.

§ 26.  Mötets avslutande
Mötesordförande Axel Josefsson förklarar mötet avslutat 22:33.
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Rapporter och meddelanden

Styrelsens arbete fram till idag:

● Haft styrelsemöte cirka en gång i veckan, varannan lunchmöten och kvällsmöten
● Godkänt budget till Snuttefilmen 2023.
● Hållit i ett extrainsatt sektionsmöte för att välja Höfvding 2023.
● Godkänt kandidaterna till Urfadderiet 2023.
● Årsrapporterat till Unga Forskare gällande sektionens verksamhet och deltagit på

deras riksstämma.
● Tillsammans med VetU och Kansliet koordinerat “Panta för Musikhjälpen” som

drog in över 4000 kr.
● Arrangerat sektionsaktivas på HG.
● Tillsammans med Valberedningen marknadsfört styrelseposterna i samband med

sökperioden till Styret 23/24.

Rapporter och meddelanden från Styrelse och Kansli

Ordförande | Axel Josefsson
Sedan höstmötet har jag fortsatt lett Styrelsens arbete med störst fokus på att planera
och hålla veckovisa möten med styrelsen. Hållit i ett extrainsatt sektionsmöte för att
välja in Höfvding 2023. Varit på Unga Forskares riksstämma samt bidragit till
årsrapportering som sektionen sedan 2010 är medlemmar i. Har även deltagit på möten
med Ordföranderåd och därifrån bland annat spridit vidare information från Lintek till
styrelsen.

Vice Ordförande | Olivia Värnlund
Under denna period har jag fortsatt att sammankalla till Kansliet möten varannan vecka
som jag har varit mötesordförande på. Efter höstmötet deltog jag i rekryteringen för
Höfvding 2023, hjälpte planera det extrainsatta sektionsmötet och var även med på
godkännande mötet för Urf23. Jag har även jobbat med verksamhetsmålet kring
Studiehälsa där jag sitter som ansvarig. Utöver detta har jag fortsatt gått på Linteks
Ordföranderåd varannan vecka och har varit på ett av Linteks Kårfullmäktige möten
tillsammans med Axel.

Kassör | Sebastian Henriksson
Sedan höstmötet har jag hjälpt till med invalet av Höfvding 2023, jag har haft möte med
Bi6 och godkänt budgeten för Snuttefilmen 2023 samt jag har fortsatt med bokföringen
av sektionens alla utgifter och inkomster. Jag har även varit på kassörsrådsmöten med
Lintek och andra kassörer på TekFak.
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Intendent | Alice Bengtsson
Från Höstmötet tills nu har jag arbetat med att hyra nytt förråd samt lite olika lösningar
på sektionsbil. Jag har även varit involverad i rekryteringen av Höfvding 2023 samt
verksamhetsmålet kring studiehälsa. Det har även varit sektionsaktivas för HT22.
Bihålan behövde lite kärlek så den städades och rensades lite med hjälp av
utskottsledarna samt lite tankar kring bihålan i framtiden samt förrådsutrymmena.

Studienämndsordförande Styrelsen | Siri Lindh
Sedan höstmötet har jag fortsatt delta på samtliga PPG-möten, Nämndmöten
och UR-möten med LinTek. Utöver det så har mitt arbete som utskottsledare för
Studienämnden rullat på som tidigare, och utvärderingarna för HT2 har
kontrollerats av mig och skickats in till LinTek för godkännande.

Informationschef | Ottilia Löfvendahl
Sedan höstmötet har jag fortsatt suttit med som sekreterare på alla styrelse- och
kanslimöten samt det extrainsatta sektionsmötet. Jag har även vidare uppdaterat
sektionens hemsida och social medier med diverse samarbeten, evenemang samt
rekryteringstillfällen. Detta varav mycket har informerats om i sektionsmejlet som
kontinuerligt skickats ut varannan vecka. Utöver det har jag deltagit vid rekrytering av
Höfvding 2023, haft kontakt med Orbi samt fortsatt arbetet med verksamhetsmålet för
sektionens näringsliv.

Ledamot | Klara Luedtke
Fortsatt jobbat med VetU, hållit i event som Muskilhjälpen och haft möten en till flera
gånger i veckan. Har även samlat ihop sektionens MO:s och ska sammankalla till möte.
Inför vårterminen har planeringen inför nya event påbörjats och möten med VetU samt
rekrytering av nya medlemmar har genomförts. Eventen som ska hållas är bl.a.
Sektionsaktivas, Miljömilen och Pi-balen.

Näringslivsansvarig | Lisa Furehed
Sedan höstmötet har jag sammankallat veckovisa möten med NärU och tillsammans
genomfört två lyckade lunchföreläsningar varav en ihop med I-sektionen. Vi har även
börjat planera för vårterminens olika arrangemang. Jag har även deltagit på alla styrelse-
och kanslimöten, sektionsmöten samt Linteks näringslivsråd.

Göransvarig | Hanna Aldin
I Gör:u har vi arrangerat en Julpub - galet roligt att så många kom! Vi har haft en
cykelfest och åkt till Åre. Dessutom har vi haft ett samarbete med D-AktU där man fick
lära sig att bugga. Ytterligare samarbeten med fler sektioner planeras för våren. Utöver
det har vi hjälpt till lite här och där under hösten. Slutligen så har vi också bytt Gör:an.
Jag (Hanna) är otroligt tacksam att jag har fått världens bästa ersättare och kommer
sakna Gör:U så mycket att det gör ont.

Ha det fantastiskt sektionen! Kram X-Gör:an
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Kreatatvitetsansvarig | Sofia Kruse
KreatU har samlat in och sammanställt bidrag till TBi-sektionens julkalender. Vi har
också hållit i en systuga och planerar just nu en till. Vi har hållit i skolfotograferingen och
redigerat alla bilder. TBi-lagan har skrivit sektionens sektionssida till Lithanian, och
startat ett samarbete med motsvarande grupper i Y-sektionen och D-sektionen. Vi
hjälper även Bi6 med en del PR inför Snutte. Dessutom har vi planerat inför tävlingen
Årets märke.

Rekryteringsansvarig | Ellen Fagergren
RekU har anordnat ett lunch-fika för att ge ut info om hemmissionering. Vi har också
varit på möten med Y-sektionens MafU där vi diskuterat hur vi kan få fler att
hemmissionera. Bl.a. har vi fixat förköp till UK-23 att dela ut till de första 30 som
hemmissionerar. Åk!!

Utlandsansvarig | Emma Lindh
Utlandu anordnade en infofika om utlandsstudier i december. Det gick smidigt och bra
att genomföra.

Arbetsmiljöombud | Selma Hoppe Adolfsén
Jobbat mycket tillsammans med de andra LinTek-AMO:sarna. Vi planerar bland annat
inför AMO-veckan (vecka 10) och inför vårt gemensamma AMO-projekt som kommer
fokusera på studieteknik samt stress i samband med studier. Jobbat med felanmälningar
och med en del med samverkan mellan LinTek-AMO:s i Norrköping och Linköping.

Sammankallande Veteranutskottet | Klara Luedtke
I VetU har vi arrat musikhjälpen, haft kick-off och även haft möten genomsnittligt en till
flera gånger i veckan. Just nu sitter vi och planerar inför pi-balen och MiljöMilen, vilket
är event som kommer att hållas i april/maj-månad. Dessa event planeras tillsammans
med D-sektionens aktivitetsutskott (AktU) respektive Navitas.

Fadderihöfvding 2022 | Edvin Serrander
Vi har hållit i vårat årliga julmys för ettan och faddrar. Vi har även fått våra efterträdare
som vi håller på att lära upp för fullt. Återlöken och Nolle-P reunion är någonting som vi
planerar och kommer hållas 17e och 18e februari.

Fadderihöfvding 2023 | Amanda Eld
Sedan mitt inval har jag och smurf kassör tagit fram ett fadderi som blivit godkänt av
Styret. Vi har kommit igång med bland annat möten och gückelträningar, samt att vi har
haft överlämning med Urf22. Hela gruppen är supertaggade på vårens arbete och att
fortsätta med planeringen inför Nolle-P!
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Festerichef | Melker Johansson
Sedan föregående möte har vi i Bi6 arrangerat Klack & Frack samt stöttat ettan i deras
planering av tacksittningen. Utöver det så ha vår mesta tid gått åt till att planera snutte
vilket vi är så taggade inför! Just nu sitter vi och planerar det sista inför PR-perioden och
själva snutteveckan samtidigt som vi gör oss redo att välkomna våra nya bebisar, vilket vi
verkligen ser fram emot:))
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Motion - Färre personer på intervjuer för festeri/fadderi

Av: Valberedningen genom Klara Enockson

Bakgrund

När valberedningen var på intervju-utbildning blev de som höll i utbildningen
chockade när de  hörde att vi allt som oftast är sex personer när vi håller intervjuer
för Bi6 och Urf. De  rekommenderade att max två personer skulle vara med på en
intervju för att personen som blir  intervjuad ska känna sig så bekväm som möjligt
och för att hen ska kunna prestera på bästa  möjliga sätt. I dagsläget är det den
nyinvalda chefen/höfvdingen och kassören i respektive  festeri/fadderi, två
representanter från valberedningen och ”Minst två men inte mer än tre
representanter från sittande festeri/fadderi” som sitter med under intervjun.
Eftersom det är  chefen/höfvdingen och kassören som tillsammans ska välja in
resten av festeriet/fadderiet är  det rimligt att de båda sitter med på intervjun. Att
representanter från valberedningen sitter  med på intervjun anser vi i
valberedningen också är rimligt för att invalsprocessen ska hållas  så objektiv som
möjligt. Representanterna från sittande festeri/fadderi anser vi i  valberedningen är
lite mer överflödiga. I sektionens stadgar står det att de ska sitta med  under
intervjun som stöd vid inval. Vi i valberedningen anser att de skulle kunna vara ett
minst lika bra stöd genom att vara tillgängliga för frågor från chefen/höfvdingen
och  kassören rörande deras poster.

Förslag
Valberedningens förslag på reglementesändring:

7.2. Invalsprocess
7.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta
på  festeriets intervjuer, max 2 representanter per intervju, och sedan på
mötet där  styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att
tillföra något till  diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till
det godkännande mötet. Minst två men inte mer än tre representanter
från sittande festeri kommer att delta på intervjuerna och vara stöd vid
inval. Om festerichef eller festerikassör är före  detta representanter av
festeri, räknas denne som en av de två representanterna. Representanter
från sittande festeri ska vara tillgängliga i anslutning till  invalsprocessen
för att kunna svara på frågor från den nya chefen och/eller kassören
angående posterna. De ska finnas som ett stöd i bakgrunden och inte sitta
med på  intervjuerna.

8.2. Invalsprocess
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8.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta
på Fadderi  intervjuerna, max 2 representanter per intervju, och sedan på
mötet där styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att
tillföra något till diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till
godkännande mötet. Minst två men inte mer än  tre representanter
representanter från sittande fadderi kommer att delta på  intervjuerna
och vara stöd vid inval. Om fadderihöfvding eller fadderikassör är
fördetta representanter av fadderiet, räknas denne som en av de två
representanterna. Representanter från sittande fadderi ska vara
tillgängliga i  anslutning till invalsprocessen för att kunna svara på frågor
från den nya höfvdingen och/eller kassören angående posterna. De ska
finnas som ett stöd i bakgrunden och inte sitta med på intervjuerna.
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Motionssvar till Färre personer på intervjuer för

festeri/fadderi

Av: TBi Styrelsen

Bakgrund

Styrelsen 22/23 vill först och främst tacka för den inskickade motionen.

Motionens syfte är att minska antalet representanter på fadderi och festeri intervjuer. I
nuläget är det i praktiken oftast 5-6 personer på dessa och det förstår vi i Styret kan
kännas skrämmande för den som ska intervjuas. Om motionen skulle röstas igenom
skulle det innebära 4 personer istället. Då Styret också anser att det är viktigt att 2 från
valberedningen är med på intervjun kommer det aldrig bli mindre än 4 personer.

Motionens syfte är att göra det mindre skräckinjagande för den som intervjuas. Styret
anser dock att gå från 5-6 till 4 personer inte har någon särskilt större betydelse för den
intervjuade. Vi anser också att dessa tidigare representanter från festeri/fadderi har ett
betydande stöd för Höfvding/Chef och Kassör vid invalet för att hitta de mest lämpade
personerna för gruppen.

Styret anser dock att motionen har en bra poäng och tror att effekten med att ha med
tidigare representanter uppfylls lika bra genom att bara ha med en istället för två.
Effekten av att de som intervjuas känner sig lite mer trygga tycker inte vi i Styret avväger
effekten som invalsprocessen får att ta bort båda tidigare representanter. Att få ett
intryck från en live intervju går inte att jämföra med att läsa/höra om personen som stöd
i invalsprocessen.

Styrelsen yrkar därför att
Styrelsens förslag på reglemente ändring:

Ändra:
7.2. Invalsprocess

7.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta på
festeriets intervjuer, max 2 representanter per intervju, och sedan på mötet där
styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att tillföra något till
diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till det godkännande mötet.
Minst två men inte mer än tre representanter från sittande festeri kommer att
delta på intervjuerna och vara stöd vid inval. Om festerichef eller festerikassör är
före detta representanter av festeri, räknas denne som en av de två
representanterna.

Till:
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7.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta på
festeriets intervjuer, max 2 representanter per intervju, och sedan på mötet där
styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att tillföra något till
diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till det godkännande mötet.
En representant från sittande festeri kommer att delta på intervjuerna och vara
stöd vid inval. Om festerichef eller festerikassör är före detta representant av
festeri, räknas denne som representanten.

8.2. Invalsprocess

Ändra:
8.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta på
Fadderi intervjuerna, max 2 representanter per intervju, och sedan på mötet där
styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att tillföra något till
diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till godkännande mötet.
Minst två men inte mer än tre representanter från sittande fadderi kommer att
delta på intervjuerna och vara stöd vid inval. Om fadderihöfvding eller
fadderikassör är före detta representanter av fadderiet, räknas denne som en av
de två representanterna.

Till:
8.2.1. Valberedningen väljer ut en invalsberedning som kommer att delta på
Fadderi intervjuerna, max 2 representanter per intervju, och sedan på mötet där
styrelsen godkänner. Invalsberedningen kommer inte att tillföra något till
diskussioner efter intervjun, utan sparar sina åsikter till godkännande mötet.
En representant från sittande fadderi kommer att delta på intervjuerna och vara
stöd vid inval. Om fadderihöfvding eller fadderikassör är före detta representant
av fadderiet, räknas denne som representanten.
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Motivering till Styrets kandidater

Göransvarig, Ludvig Petersson, TB4

Hanna Aldin som är sittande Göran har avbrutit sina studier och flyttat från Linköping.
Ludvig har agerat som vice till Hanna under hösten och är väl insatt i GörUs arbete. Han
passar som utskottsledare då han är strukturerad, driven och engagerad i sektionen. Han
har även goda tidigare erfarenheter som kassör i Urf21 och har suttit i GörU sedan ettan.
GörU är i behov av en ny Göran för resterande tiden av verksamhetsåret och därför har
vi i Styret valt att nominera Ludvig Petersson till Göran.
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Motivering till Valberedningens kandidater

Ordförande, Sofia Kruse, KB3

Sofia är en lugn, stabil och strukturerad person. Hon har tidigare erfarenheter av
ledarrollen från scouterna, sitt jobb som lärarvikarie och sitter för tillfället som KretAn.
Hon har insikt i styrelsens arbete, kan hantera stressiga situationer och konflikter. Under
intervjun gav Sofia intrycket av att vara noggrann och driven. Därför har valberedningen
valt att nominera Sofia Kruse till Ordförande i Styret 23/24.

Vice Ordförande, Emma Du Rietz, TB2

Emma sitter för tillfället som Mat & Sittning i Bi6 22/23 och visade under intervjun stort
intresse för att utveckla sina ledaregenskaper. Hon hade stor insikt i posten och bra ideér
för att utveckla styrelsens arbete. Under intervjun visade Emma upp en ödmjukhet och
förståelse för andras välmående som kommer vara en mycket bra tillgång till styrelsen
samt kansliet. Därför har valberedningen valt att nominera Emma Du Rietz till Vice
Ordförande i Styret 23/24.

Kassör, Linnea Nilsson, KB2

Linnea är en mycket strukturerad och noggrann person som får jobbet gjort. Hon har bra
erfarenheter av sektionsarbete och insikt i arbetet i Styret. Hon trivs i rollen som
spindeln i nätet och gillar att ha insyn i hela verksamheten. Tydlighet i kommunikation
och planering är A och O för Linnea. Därför har valberedningen valt att nominera Linnea
Nilsson till kassör i Styret 23/24.

Informationschef, Felicia Wenkler, KB2

Felicia har lätt för att kommunicera med andra, är social och visar på ett stort intresse
för sektionen. För tillfället sitter hon som Biljett & Info i Bi6 22/23, men hon har tidigare
varit med i både valberedningen och GörU. Under intervjun gav Felicia intrycket av att
vara strukturerad och ha insikt i styrets arbete. Därför har valberedningen valt att
nominera Felicia Wenkler till Info-C i Styret 23/24.

Intendent, Albin Ankarhamn, TB3

Albin är en organiserad och kreativ person som har många visioner för styret. Han är
också peppad på att ta sig an Bihålan och har idéer hur man skulle kunna strukturera
upp den. Under intervjun visade han på driv och engagemang för sektionen. Därför har
valberedningen valt att nominera Albin Ankarhamn till Intendent i Styret 23/24.

Ledamot, Josefine Enarsson, KB2

Under intervjun visade Josefine ett stort engagemang för posten och styrelsearbetet.
Hon hade även ett stort miljöintresse och visioner för hur hon skulle fortsätta arbetet för
en grön sektion. Hon är en strukturerad, social och framåtsträvande person med en vilja
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att utvecklas och alltid göra sitt bästa. Från tidigare arbete som serviceledare på
McDonalds har hon erfarenhet av att både ta en ledarroll samt arbeta i grupp vilket
kommer hjälpa henne som ansvarig för VetU samt i övrigt styrelsearbete. Hon har även
erfarenheter som studentambassadör för Liu och har varit sektionsaktiv i både RekU och
studienämnden. Därför har valberedningen valt att nominera Josefine Enarsson till
Ledamot i Styret 23/24.

Studienämndsordförande Styret, Cajsa Wreeth, KB2

Cajsa är en organiserad och strukturerad person med en vilja att lära sig nya saker. Hon
har väldigt bra erfarenheter relaterat till posten då hon har varit med i studienämnden
sedan hon började på TBi-sektionen. Under intervjun syntes verkligen Cajsas intresse för
studienämndens arbete och hon presenterade idéer för att få fler människor involverade
i studienämnden. Därför har valberedningen valt att nominera Cajsa Wreeth till
Studienämndsordförande i Styret 23/24.

Näringslivsanvsarig, Isabella Björnum, TB2

Isabella är en positiv person med mycket driv och som gillar att arbeta i grupp. Hon har
tidigare erfarenhet av att ta en ledarroll från McDonalds där hon fick prova på att vara
arbetsledare och hon är taggad på att utvecklas och prova på en annan typ av ledarroll.
Från sitt engagemang som PR och Spons i Bi6 har hon mycket erfarenhet av både jobba
och planera i grupp men också av att kontakta företag och fixa spons. Därför har
valberedningen valt att nominera Isabella Björnum till Näringslivsansvarig i Styret
23/24.

Festerichef, Josefine Möller, TB1

På intervjun uppfattades Josefine som en positiv och social person med mycket driv.
Josefine har jobbat som andreman på Ica Maxi och har även varit gymnastiktränare,
vilket har gett henne insikt i ledarrollen och hur man tar hand om en grupp människor.
Josefine gav intrycket av att vara en mycket strukturerad och engagerad person, med ett
stort intresse av att utvecklas och lära sig nya saker. I och med detta har valberedningen
valt att nominera Josefine Möller till Bi6 chef 23/24.

Festerikassör, Henric Skytt, TB1

Henric har erfarenhet av att driva ett eget företag och har i och med det erfarenhet av att
bokföra och jobba mycket i excel. Henric uppfattades på intervjun som en positiv och
strukturerad person med god social förmåga. Han har flera tidigare erfarenheter av att
arbeta i grupp och goda tankar kring hur man får en bra gruppdynamik. Henric visade
dessutom på ett stort engagemang och intresse av att lära sig nya saker. Därför är Henric
Skytt valberedningens nominering till Bi6 kassör 23/24.
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Justeringspersoner

Axel Josefsson,
Sektionsordförande 22/23

Ottilia Löfvendahl,
Informationschef 22/23

Sara Lind Norberg,
Justeringsperson

Andreas Lilja,
Justeringsperson
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